



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ
ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΜΗΤΡΩΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Ταχ.Δ/ση: Φιλαδελφείας 87 & Μπόσδα
Τ.Κ. 13673, Αχαρνές
Πληροφορίες: Φωτεινή Δουλάμη
Τηλ.: (+30) 2132072324
E-Mail: fdoulami@acharnes.gr

Βαθμό προτεραιότητας: « Κοινό»
Χρόνο διατήρησης του εγγράφου στο αρχείο:
«Διηλεκτές»

Προς:
Κο Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΘΕΜΑ: «Έγκριση καθιέρωσης ωραρίου λειτουργίας του Αυτοτελούς Τμήματος Διαχείρισης και Συντήρησης Δημοτικών Κοιμητηρίων επί 24ώρου βάσεως».

Παρακαλούμε όπως εισηγηθείτε σε προσεχή συνεδρίαση του Σώματος την έγκριση καθιέρωσης ωραρίου λειτουργίας του Αυτοτελούς Τμήματος Διαχείρισης και Συντήρησης Δημοτικών Κοιμητηρίων επί 24ώρου βάσεως, λόγω του είδους και της μορφής των υπηρεσιών που παρέχονται, κατ'εφαρμογή των διατάξεων των άρθρων 36 και 48 του Ν.3584/2007.

Ο Ν. 3584/2007 «Κύρωση του Κώδικα Κατάστασης Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων» (ΦΕΚ-Α, 143) ορίζει στο άρθρο 36 ότι «1. - 6. - με απόφαση του Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας, μετά από πρόταση των οικείων συμβουλίων - μπορεί να καθιερωθεί το καθημερινό ωράριο εργασίας σε βάρδιες και κατά τις νυχτερινές ώρες, όταν αυτό επιβάλλεται από τις συνθήκες λειτουργίας ή το είδος και τη μορφή της υπηρεσίας ή εργασίας. - Με την ίδια ως άνω διαδικασία και εφόσον το επιβάλλουν οι συνθήκες λειτουργίας ή το είδος ή η μορφή της υπηρεσίας ή εργασίας, μπορεί να ορίζεται για όλο ή μέρος του προσωπικού ότι θα απασχολείται κατά τις Κυριακές και ημέρες αργίας» και στο άρθρο 48 ότι «1. - 2. Η καθιέρωση υπερωριακής εργασίας γίνεται με απόφαση του αρμόδιου για το διορισμό οργάνου, με τους όρους και τους περιορισμούς που ισχύουν κάθε φορά για τους δημοσίους υπαλλήλους - 3. Η καθιέρωση εργασίας με αμοιβή πέρα από το κανονικό ωράριο ή κατά τις Κυριακές και εξαιρετικές ημέρες ή τις νυκτερινές ώρες, κατά την κείμενη νομοθεσία, επιτρέπεται μόνο για την αντιμετώπιση έκτακτων εποχικών ή όλως απρόβλεπτων υπηρεσιακών αναγκών, **καθώς και για την εξυπηρέτηση των αναγκών των υπηρεσιών που λειτουργούν σε 24ωρη βάση ή όλες τις ημέρες του μήνα**». Συναφώς, ο Ν. 3205/2003 «Μισθολογικές ρυθμίσεις λειτουργών και υπαλλήλων του Δημοσίου, Ν.Π.Δ.Δ. και Ο.Τ.Α., μονίμων στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων και αντιστοιχών της Ελληνικής Αστυνομίας, του Πυροσβεστικού και Λιμενικού Σώματος και άλλες συναφείς διατάξεις» (ΦΕΚ-Α, 297) ορίζει στο άρθρο 16 ότι: «1. Η καθιέρωση με αμοιβή εργασίας πέρα από τις ώρες της υποχρεωτικής απασχόλησης των υπαλλήλων του Δημοσίου, των Ν.Π.Δ.Δ. και Ο.Τ.Α. επιτρέπεται μόνο για την αντιμετώπιση εποχικών, έκτακτων ή επειγουσών υπηρεσιακών αναγκών. Η υπερωριακή απασχόληση του προσωπικού εγκρίνεται με απόφαση του καθ' ύλην αρμόδιου Υπουργού στην οποία αναφέρονται σαφή και συγκεκριμένα στοιχεία που δικαιολογούν την ανωτέρω εργασία πέρα από το κανονικό ωράριο. - **Με την ίδια διαδικασία και προϋποθέσεις επιτρέπεται η καθιέρωση υπερωριακής εργασίας με αμοιβή κατά τις Κυριακές και εξαιρετικές ημέρες ή κατά τις νυχτερινές ώρες, προς συμπλήρωση της υποχρεωτικής εβδομαδιαίας εργασίας είτε καθ' υπέρβαση αυτής, σε υπαλλήλους που ανήκουν σε υπηρεσίες που λειτουργούν, βάσει νόμου, όλες τις ημέρες του μήνα ή σε δωδεκάωρη ή εικοσιτετράωρη βάση. -».**

Το Αυτοτελές Τμήμα Διαχείρισης και Συντήρησης Δημοτικών Κοιμητηρίων επιβάλλεται να λειτουργεί σε 24ωρη βάση, διότι στις αρμοδιότητες του Τμήματος εντάσσονται η φύλαξη των χώρων καθ'όλη τη διάρκεια της ημέρας και για όλες τις ημέρες της εβδομάδας, η 24ωρη λειτουργία του ψυκτικού θαλάμου κατά τις καθημερινές, Κυριακές και Αργίες, η τέλεση νεκρώσιμων ακολουθιών, μνημόσυνων και η κατασκευή - συντήρηση μνημείων και κατά τα Σαββατοκύριακα.

Ως εκ τούτου, καθίσταται απαραίτητη η απασχόληση **του αρμόδιου για τη φύλαξη του χώρου του Νεκροταφείου προσωπικού** επί 24ώρου βάσεως και ως εκ τούτου η 24ωρη λειτουργία, καθώς και η λειτουργία τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες **της εν λόγω υπηρεσίας** του Αυτοτελούς Τμήματος Διαχείρισης και Συντήρησης Δημοτικών Κοιμητηρίων του Δήμου Αχαρνών, ήτοι καθίσταται η ανάγκη απασχόλησης ως άνω για τέσσερεις (4) υπαλλήλους του Τμήματος (1 υπαλλήλου ειδικότητας ΔΕ Φυλάκων, 1 υπαλλήλου κλάδου ΥΕ Εργατών Καθαριότητας, 1 υπαλλήλου ειδικότητας ΥΕ Εργατών Γενικών Καθηκόντων και 1 υπαλλήλου ειδικότητας ΥΕ Εργατοτεχνιτών)

Ομοίως, βάσει των ανωτέρω, καθίσταται απαραίτητη η απασχόληση ενός (1) υπαλλήλου ειδικότητας ΥΕ Εργατών Νεκροταφείου κατά τις Κυριακές και εξαιρέσιμες (από 6^η πρωινή έως 22^η ώρα).

ΥΠΗΡΕΤΟΥΝΤΕΣ ΣΤΟ ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΩΝ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΓΙΑ ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΥΠΕΡΩΡΙΑΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΓΙΑ ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΕΡΓΑΣΙΑ ΕΡΓΑΣΙΜΩΝ ΗΜΕΡΩΝ ΠΡΟΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ (από 22η ώρα έως 6η πρωινή)	ΑΡΙΘΜΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΚΥΡΙΑΚΩΝ ΕΞΑΙΡΕΣΙΜΩΝ ΗΜΕΡΩΝ (από 6η πρωινή έως 22η ώρα)	ΑΡΙΘΜΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑ ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΚΥΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΕΞΑΙΡΕΣΙΜΩΝ ΗΜΕΡΩΝ (από 22η ώρα μέχρι 6η πρωινή)	ΑΡΙΘΜΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΓΙΑ ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΚΥΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΕΞΑΙΡΕΣΙΜΩΝ ΗΜΕΡΩΝ (από 22η ώρα μέχρι 6η πρωινή) ΠΡΟΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ
8	4	4	5	4	4
(2 ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΙΔΑΧ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ. 1 ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΙΔΑΧ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΔΕ ΚΗΠΟΥΡΩΝ. 1 ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΙΔΑΧ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟΥ. 1 ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΙΔΑΧ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΔΕ ΦΥΛΑΚΩΝ. 1 ΜΟΝΙΜΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ, ΚΛΑΔΟΥ ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ. 1 ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΙΔΑΧ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΥΕ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ. 1 ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΙΔΑΧ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΔΕ ΦΥΛΑΚΩΝ. 1 ΜΟΝΙΜΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ, ΚΛΑΔΟΥ ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ. 1 ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΙΔΑΧ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΥΕ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ. 1 ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΙΔΑΧ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΥΕ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΩΝ	1 ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΙΔΑΧ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΔΕ ΦΥΛΑΚΩΝ. 1 ΜΟΝΙΜΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ, ΚΛΑΔΟΥ ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ. 1 ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΙΔΑΧ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΥΕ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ. 1 ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΙΔΑΧ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΥΕ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΩΝ	1 ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΙΔΑΧ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΔΕ ΦΥΛΑΚΩΝ. 1 ΜΟΝΙΜΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ, ΚΛΑΔΟΥ ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ. 1 ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΙΔΑΧ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΥΕ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ. 1 ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΙΔΑΧ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΥΕ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΩΝ	1 ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΙΔΑΧ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟΥ. 1 ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΙΔΑΧ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΔΕ ΦΥΛΑΚΩΝ. 1 ΜΟΝΙΜΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ, ΚΛΑΔΟΥ ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ. 1 ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΙΔΑΧ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΥΕ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ. 1 ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΙΔΑΧ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΥΕ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ. 1 ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΙΔΑΧ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΥΕ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΩΝ	1 ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΙΔΑΧ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΔΕ ΦΥΛΑΚΩΝ. 1 ΜΟΝΙΜΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ, ΚΛΑΔΟΥ ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ. 1 ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΙΔΑΧ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΥΕ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ. 1 ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΙΔΑΧ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΥΕ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΩΝ	1 ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΙΔΑΧ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΔΕ ΦΥΛΑΚΩΝ. 1 ΜΟΝΙΜΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ, ΚΛΑΔΟΥ ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ. 1 ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΙΔΑΧ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΥΕ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ. 1 ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΙΔΑΧ, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΥΕ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΩΝ

Η δαπάνη που απαιτείται για τα ανωτέρω θα καλυφθεί από πίστωση ύψους 11.000,00 € που έχει προβλεφθεί στους Κ.Α. 45-6022.001 (9.000,00 €) και Κ.Α. 45-6012.001 (2.000,00 €) του προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2022, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 76142/3-8-2022 βεβαίωση του αρμοδίου Τμήματος Προϋπολογισμού, Απολογισμού & Οικονομικής Πληροφόρησης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών.

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε όπως λάβετε σχετική απόφαση.

**Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ**

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΩΦΟΣ